
Назва інституту громадянського суспільства/ ініціативи 
волонтерського руху

або ПІБ фізичної особи, контактні дані
Назва успішного кейсу/практики взаємодії влади і громади

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "МІСЦЕВИЙ ОСЕРЕДОК 
МОЛОДІЖНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "ПЛАСТ-НАЦІОНАЛЬНА 
СКАУТСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ УКРАЇНИ "СТАНИЦЯ КИЇВ 
ПЛАСТУ - НАЦІОНАЛЬНОЇ СКАУТСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
УКРАЇНИ" 

"Горіти та не згорати:
профілактика емоційного
вигорання (волонтерів)"
Акція та інтерактивний квест "За честь і славу!"

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЖІНКИ-БЕРЕГИНІ" Допомога військовим та постраждалим від військової агресії і особам, 
які знаходяться в складних життєвих обставинах, звільнених 
постраждалих територій.
Проведення благодійних акцій,  благодійних ярмарків та культурно-
масових заходів.

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ІНІЦІАТИВА Е+” Гуманітарні проєкти, допомога військовим та цивільним медикам, а 
також цивільним, що постраждали від війни.

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 
"ЗАХИСТ УКРАЇНИ" 

"Авто для 3 Окремої Штурмової Бригади ЗСУ"

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ПРИТУЛОК ДЛЯ ТВАРИН 
"СІРІУС"

Створення найбільшого притулку для бездомних тварин в Україні 

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 
НОСОВОЇ"

Волонтерський рух Дарниці з пошиття розвантажувальних жилетів та 
плитоносок для потреб ТрО та ЗСУ

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "СПІЛКА САМАРИТЯН 
УКРАЇНИ" КИЇВСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ"

Проєкт з допомоги енергетикам Києва в умовах воєнного стану.

ВОЛОНТЕРСЬКИЙ КООРДИНАЦІЙНИЙ ЦЕНТР 
СВЯТОШИНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА

Гуманітарні рейси в постраждалі регіони. Гуманітарна допомога ВПО  
та малозабезпеченим сім'ям, військовим та пораненим.

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 
"ДНІПРОВСЬКИЙ" 

Оперативний штаб гуманітарної допомоги "Взаємопоміч"
Київський форум волонтерів

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ТЕАТРАЛІУМ-ЮА" Проєкти "ДіТвоРа”,  "Радість”, "Кошик Добра"

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 
"КОСМО"

Допомога ТрО та ЗСУ

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "ШЛЯХ ДО МАЙБУТНЬОГО" Благодійний проєкт "Намистинка"

ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ "ВУЛИЧНИЙ 
КОМІТЕТ "ВУЛИЦІ АДМІРАЛА УШАКОВА, ВІЙСЬКОВА, 
МАРШАЛЬСЬКА"

Проєкт "Багринова допомагає"

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "ФОНД "АСПЕРН" "Притулок для постраждалих від війни"

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "ГУРКІТ" Передача допомоги Київським підрозділам ЗСУ та  муніципальним 
гуманітарним штабам

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 
"ПОЛЬОВА КУХНЯ Б-50"  

Допомога ЗСУ, ТРО, військовим формуванням, пенсіонерам, інвалідам, 
багатодітним сім"ям та ВПО, пораненим бійцям у лікарнях. 
Проведення заходів з підвищення національної свідомості та 
патріотизму серед дітей. 

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "СПІЛКА ПОРАНЕНИХ 
ВІЙСЬКОВИХ УКРАЇНИ "МІЦНІ 300"

Надання комплексних послуг ветеранам

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "ФОНД СУСПІЛЬНОЇ 
ДОПОМОГИ"

Професійне плетіння маскувальних сіток

ОКРЕМА РОТА "ДОБРО" ДОБРОВОЛЬЧОГО ФОРМУВАННЯ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ "ЛЕГІОН Д”

Охорона порядку та соціальна допомога малозахищеним верствам 
населення

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "РОДИНИ НЕБЕСНОЇ СОТНІ" Каністерапія. Організація творчих майстер-класів для дорослих

ВОЛОНТЕРСЬКА ГРУПА "БОРЩАГІВСЬКІ КІКІМОРИ" Волонтерська робота та залучення до неї мешканців району та міста. 
Адресна допомога бійцям ЗСУ, Теробороні та Добровольчим 
батальйонам. 

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "Я 
ДОПОМАГАЮ”

Допомога медичним закладам на звільнених територіях. Допомога 
військовим. Допомога людям з прифронтових територій. 

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВОЛОНТЕРСЬКИЙ РУХ 
"БАТАЛЬЙОН СІТКА"

Сприяння розвитку ЗСУ, надання їм допомоги, здійснення 
безкоштовної психологічної, соціальної допомоги та адаптації 
ветеранів війни, патріотичне виховання молоді України та розвиток 
волонтерського руху

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 
ОЛЕКСАНДРА ЛАШИНА "СИЛЬНІ УКРАЇНЦІ"

Надання допомоги тим, хто постраждав внаслідок російської агресії: 
діти, літні люди, малозабезпечені особи, вимушені переселенці тощо



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ЛІДЕРІВ МОЛОДІЖНОГО САМОВРЯДУВАННЯ 
"МОЛОДЬ-МАЙБУТНЄ НАЦІЇ"

Акція "ЗСУ під покровом: мистецтво маскування в дії". Презентовано 
найбільшу суцільну маскувальну сітку для ЗСУ  та встановлено новий  
Національний Рекорд України 

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ 
АВТОМОТО КЛУБ"

Надання гуманітарної допомоги, залучення мешканців до 
волонтерської роботи

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ПОЗАШЛЯХОВЕ БРАТЕРСТВО 
"OFF ROAD BROTHERS (ORB)" 

Тренування військових, волонтерів, медиків 
позашляховому/екстримальному кермуванню авто

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 
"КАРІТАС - КИЇВ" 

Проведення творчої майстерні та профорієнтаційного курсу для дітей 
ВПО. Проведення тренінгів на тему пролем торгівлі людьми

ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ "БУДИНКОВИЙ 
КОМІТЕТ "ВУЛИЦЯ АМВРОСІЯ БУЧМИ, 2" 

Постійна робота за запитом військових. Пошиття сіток, кікімор тощо

РАДА ВОЛОНТЕРІВ ПРИ ДАРНИЦЬКІЙ РАЙОННІЙ В МІСТІ 
КИЄВІ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

Забезпечення турнікетами; медикаментами та тактичними аптечками; 
амуніцією; обладнанням та тактичною оптикою військових
 Благодійні заходи (благодійні концерти) за участі Володимира 
Гонського, Ігора Горового та Заслуженого артиста України, Народного 
артиста України Анатолія Демчука, Заслуженої артистки України 
Олени Білоконь та Заслуженого артиста естрадного мистецтва України 
Дмитра Гоцалюка на території Київської області для збору коштів на 
придбання дронів-камікадзе.
 Допомога внутрішньо переміщеним особам-мамам з маленькими 
дітками
Допомога дитячому медичному центру психологічної реабілітації 
"Джерело".

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ДІЄВА ГРОМАДА КИЄВА" Виготовлення професійних маскувальних сіток, "кікімор”, 
маскувальних сіток типу "Гіллі” для ЗСУ.

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "ВЕЛИЧ 
ЖИТТЯ"

Надання матеріальної допомоги сім’ям захисників та захисниць 
України. Забезпечення та підтримка медичних установ, шпиталів.

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "СВІДОМІ КИЯНИ" Проведено благодійні акції по збору коштів для підтримки дітей з 
захворюваннями, проведено заходи по збору крові, взято участь в 
організації благодійних ярмарок, по збору та передачі речей. 

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА 
ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКАЇНИ В М. КИЄВІ

Проєкт  "Вік живи - вік навчайся”. Курс щодо комп'ютерної 
грамотності,  англійської мови та першої  домедичної допомоги тощо

ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА 
ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ В М. КИЄВІ

Проєкт "Поділ безпечний", тренінги щодо дій при надзвичайних 
ситуаціях

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "РАДА ВЕТЕРАНІВ АТО 
СВЯТОШИНСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА"

Організація благодійних аукціонів і ярмарок з метою збору донатів для 
підтримки ЗСУ. Волонтерська робота з забезпечення військових 
маскувальними сітками та "кікіморами", а також засобами особистого 
захисту, продуктами харчування.

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "З 
ТЕПЛОМ У СЕРЦІ"

Проєкт "Щасливі батьки особливих дітей". Гуманітарна допомога 
госпіталям, пологовим будинкам, військовим, особам, які постраждали 
внаслідок бойових дій, біженцям, людям похилого віку

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ОБ'ЄДНАНІ УКРАЇНЦІ" Збір коштів, закупівля, доставка транспортних засобів для потреб ЗСУ, 
гуманітарна допомога для ЗСУ

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ДИТЯЧИЙ МУЗИЧНО-
ДРАМАТИЧНИЙ ТЕАТР "ВІВАТ"

Волонтерська робота. Націнально-патріотичне виховання дітей та 
молоді, проведення культурно-масових благодійних заходів. Допомога 
пораненим з реабілітацією.

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ФЕДЕРАЦІЯ ПОВІТРЯНОЇ 
ГІМНАСТИКИ"

Надання допомоги молодим мамам з дітьми до 5 років.

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "АЛЬФА СЕЛФ ДЕФЕНС" Захід "Шкільний фронт”

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ПЛАТФОРМА 044" Допомога вразливим верствам населення, а саме: переселенцям, 
багатодітним сім’ям, матерям-одиначкам, інвалідам, малозабезпеченим 
та людям постраждалих від війни.

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ПОЛІНИ 
КРАВЧЕНКО"

Проєкти, направлені на покращення екологічної ситуації, дбайливе 
природокористування та підтримку природи України. Заходи з 
підвищення національної свідомості та патріотизму серед населення. 

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "НАШ ДІМ БЕРЕЗНЯКИ" Допомога продуктами харчування, ліками тощо киянам та військовим. 
Організація благодійних заходів

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ТВЕРДИНЯ" Допомога ЗСУ. Волонтерська робота. Волонтерська співпраця з 
місцевою владою та громадськими об’єднаннями

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "СПОГАДИ УКРАЇНИ" Вшанування загиблих героїв України. Створення цифрових мемореалів



БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 
"ЗАХИСТИМО ТА ВІДБУДУЄМО УКРАЇНУ РАЗОМ"

Допомога бійцям ЗСУ, внутрішньо перемізщеним особам та медичним 
закладам. Благодійні заходи  для збору коштів на придбання дронів-
камікадзе 

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 
"СУЧАСНА УКРАЇНА"

Створення муралу "Час змін 3: перемога"

АСОЦІАЦІЯ СПОРТИВНИХ КЛУБІВ УКРАЇНИ Фізична та фізіологічна реабілітація населення, національно-
патріотичне виховання молоді

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  "БІЛА СТРІЧКА" Творча майстерня для жінок-переселенок із тимчасово окупованих 
територій

ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ "КОМІТЕТ 
МІКРОРАЙОНУ "НОВА ДАРНИЦЯ-2"

Гуманітарна допомога ЗСУ, ВПО та сім’ям які потребують особливої 
соціальної уваги та підтримки

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "РУХ ЗМІН" Гуманітарна, психологічна, медична допомога

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "РОДИНА ДЛЯ ОСІБ З 
ІНВАЛІДНІСТЮ"

Волонтерська допомога
 
Надання соціальних і розвиткових послуг дітям та молоді з 
інвалідністю.

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "БАТЬКИ SOS" Допомога батальйону ім. Кульчицького

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВСУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ 
ФАХІВЦІВ ОЦІНКИ"

Підтримка Збройних Сил України, участь у створенні волонтерського 
гуманітарного штабу "Взаємопоміч” для підтримки мешканців 
Дніпровського району, проєкт "500 +"

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 
"ВАРТОВІ ЖИТТЯ"

Допомога дитячим будинкам в Луганській та Донецькій області. 
Поміч бійцям ЗСУ та добровольчим батальйонам.
Благодійні аукціони для допомоги лікарням та шпиталям Луганської та 
Донецької обл.
Гуманітарні програми для переселенців, військових та потерпілих у 
гарячих точках

СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА 
ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ М. КИЄВА

Допомога ВПО та соціально незахищеним верствам населення.
Допомога спеціалізованим заклада.
Навчання населення надання першої допомоги.
Заходи з психосоціальної підтримки

ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ "КОМІТЕТ 
МІКРОРАЙОНУ "ДАРНИЦЬКА ПЛОЩА" 

Ярмарка "Світ добра".
Родинне свято.
Допомога ЗСУ та соціально-незахищеним верствам населення

ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА РЕАНІМАЦІЇ (РЕСУСЦИТАЦІЇ) ТА 
ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ"

Курси з надання домедичної допомоги "STOP THE BLEED", Basic 
Instructor Course, BLS (Basic Life Support) для цивільних

КИЇВСЬКА МІСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА 
ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

Тренінги для волонтерів, благодійна допомогуа для ВПО, 
постраждалим в Херсонській області. Дні донора у Vcentri Hub. Літня 
школа волонтерів "Об’єднуємо країну, виховуємо лідерів".  Проєкт з 
медико-освітньої допомоги енергетикам Києва в умовах воєнного стану

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 
"ВЕТЕРАН ХАБ ++" 

Veteran Hub – мережа підтримки для воїнів та їхніх близьких

ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ "КОМІТЕТ 
МІКРОРАЙОНУ "ВИДУБИЧІ" 

Постійна підтримка військових та малозабезпечених жителів 
мікрорайну. Збір коштів на амуніцію/медичну підтримку тощо

ІНІЦІАТИВА "WINETIME" Гуманітарна допомога ЗСУ, мешканцям тимчасово окупованих та 
деокупованих територій

МІЖНАРОДНА НЕУРЯДОВА ГУМАНІТАРНА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"ACTED"
 (ФРАНЦУЗЬКА ГУМАНІТАРНА ОРГАНІЗАЦІЯ "ACTED")

Підтримка постраждалих людей у гарячих точках конфлікту, 
переміщених  та евакуйованих осіб по всій Україні, а також населення 
біженців у сусідніх країнах Центральної Європи

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 
"КРИЇВКА ВІЛЬНИХ" 

Допомога ЗСУ, ВПО, військово-патріотичне виховання дітей, евакуація 
населення, допомога цивільним на деокупованих територіях, допомога 
дитбудинкам, будинкам для літніх людей, підтримка медиків та 
медичних закладів, допомога зоо-волонтерам, реабілітаційні заходи для 
ветеранів, волонтерів, цивільних-жертв війни

ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "СПІЛКА 
ХРИСТИЯНСЬКИХ ПИСЬМЕННИКІВ УКРАЇНИ" 

Арт-проект "КолоритМ"

БЛАГОДIЙНА ОРГАНIЗАЦIЯ "БЛАГОДIЙНИЙ ФОНД 
"ТАРІЛКА-КИЇВ"

 Продовольчий банк їжі "Тарілка-Київ"



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "СПІЛКА ОСІБ З 
ІНВАЛІДНІСТЮ "ПОБРАТИМИ ЗА МАЙБУТНЄ" 

"Незламні духом"

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "КИЇВ АВТОМОБІЛЬНИЙ" Волонтерська допомога

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ОБ'ЄДНАННЯ ВОЛОНТЕРІВ 
ЄМІЛЬЧИНЩИНИ "ОБЕРІГ"

Проєкт "Маскувальні сітки" для потреб ЗСУ

ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА 
ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ В М. КИЄВІ

Підтримка ВПО, дітей пільгових категорій, самотніх людей

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 
"ЄДНАЙМОСЯ" 

Надання гуманітарної допомоги внутрішньо- переміщеним особам, 
підтримка військових, організація благодійних заходів

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВОЛОНТЕРСЬКИЙ РУХ 
ДОПОМОГИ ДІТЯМ УКРАЇНИ"

Надання гуманітарної допомоги для ВПО. Гуманітарна допомога ЗСУ

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 
"ДНІПРОВЕЦЬ.УСПІХ І РОЗВИТОК"

Надання гуманітарної допомоги  пенсіонерам, одиноким, інвалідам та 
ВПО. Постійне забезпечення жінок-військовослужбовиць  всім 
необхідним. Надання допомоги окремим військовим частинам. 
Проведення реабілітації та іпотерапії для дітей з інвалідністю, 
захисників і захисниць, жінок-військових, що були в полоні, дружин та 
дітей загиблих воїнів 

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 
"НАРОДНІ СКАРБИ"

"Разом до Перемоги"

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "НЕ ЦЬКУЙ"  Освітній центр "Переможенька" "Солов’їний інтенсив": курс 
української мови для освітянства столиці

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "УКРАЇНСЬКИЙ 
КООРДИНАЦІЙНИЙ ЦЕНТР З ПІДВИЩЕННЯ ПРАВОВОЇ 
ОСВІТИ НАСЕЛЕННЯ"

Волонтерські, гуманітарні та просвітницькі ініціативи

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "УКРАЇНСЬКА ГУМАНІТАРНА 
ПЛАТФОРМА"

Розмовні клуби у рамках проєкту "Єдині"

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "ЄДИНА 
КРАЇНА"

Допомога ЗСУ, ТРО, добровольчим батальонам та іншим військовим 
підрозділам України. Забезпечення всім необхідним соціально-
незахищених верств населення, людей з інвалідністю, дітей сиріт, 
внутрішньо переміщених осіб, учасників бойових дій та членів їх 
родин. Здійснення підтримки та психологічної реабілітації

ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ "КВАРТАЛЬНИЙ 
КОМІТЕТ "ШУЛЯВКА" 

Організація зборів та доставки гуманітарної допомоги постраждалим 
від російської агресії людей та тварин

ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ "КОМІТЕТ 
МІКРОРАЙОНУ "ДАЧІ КАРАВАЄВІ"

Постійний та оперативний збір різноманітної допомоги для військових 
та ВПО

ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ "ВУЛИЧНИЧНИЙ 
КОМІТЕТ "ОЗЕРНИЙ" У ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА 
КИЄВА 

Підтримка ВПО, мікрогромад, сприяння ЗСУ

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "СОЦІАЛЬНИЙ ЦЕНТР 
МІКРОРАЙОНУ "ПЕРСПЕКТИВА-ОБОЛОНЬ" 

Громадські комісії з вирішення комунальних проблем житлових 
будинків

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "МІСЦЕВІ" "Навчання навичкам домедичної допомоги цивільних громадян"

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "КЛУБ 
ДОБРОДІЇВ" 

Проєкт "Спільно. Точки зустрічі”

ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ "КОМІТЕТ 
МІКРОРАЙОНУ "ЧЕРНІГІВСЬКИЙ"

Постійне сприяння ЗСУ та ВПО спільно з коллегами Деснянського 
району

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "Я ЛЮБЛЮ УКРАЇНУ" Створення спортивного простору для сиріт

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ФЕДЕРАЦІЯ ШАШОК МІСТА 
КИЄВА"

Благодійний турнір з шашок

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 
"БІБЛІОТЕЧНА КРАЇНА"

"Книги для України" - збір книг іноземними мовами для українських 
бібліотек

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "МАТЕРИНСЬКА ЛЮБОВ" Гра: Перемога: Сила в єдності

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ІНТЕГРУМ" Проєкти "Кошик добра", "Допомога в рюкзачок", "В гості до малечі", 
"Майстерня творчості", "Даруй добро", "Від серця до серця"

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "ФОНД ОЛЕНИ ПІНЧУК" 
(ДІАЛОГ ХАБ)

Проведення освітніх заходів для старшокласників

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ІМЕНІ 
СВЯТИТЕЛЯ ІОАННА ШАНХАЙСЬКОГО І САН-
ФРАНЦИСЬКОГО ЧУДОТВОРЦЯ"

Знання, які можуть врятувати



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "УКРАЇНСЬКА ЖІНОЧА 
ВАРТА" 

Заняття з тактичної медицини для жінок, тренінги з самооборони та 
виживання

ІНІЦІАТИВА "ЦЕНТР ДОПОМОГИ ВРЯТОВАНИМ" Надання соціально-психологічної допомоги внутрішньо переміщеним 
особам та особам, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних 
конфліктів

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "КИЇВ. СТРАТЕГІЯ 2025" Проведення благодійних, культурних та інформаціно-просвітницьких 
заходів

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВЕЛЕС ІДЕЙ" Творчі заняття для дітей

ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА 
ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ В МІСТІ КИЄВІ

Перша домедична допомога для населення

ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА 
ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ В МІСТІ КИЄВІ

Перша допомога та психосоціальна підтримка, надання гуманітарної 
допомоги

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЕЛЕОС-УКРАЇНА" Проєкт "Життя має тривати: підтримка роботи шелтерів, що працюють 
з жінками, які зазнали насильства під час війни"


